

2022 世界显示产业大会 签约项目总投资 1557 亿元

线上线下结合 打造农产品消费大场景 第八届四川农业博览会今日在蓉举行

□本报记者 赵蝶

11月30日,2022世界显示产业大会举行重大项目集中签约仪式,签约新型显示产业合作项目75个,总投资1557亿元。

签约项目涉及材料、零部件、面板、模组、终端等显示产业链各环节。其中,成都市签约项目43个,总

投资超过1000亿元;绵阳、德阳、眉山等10个城市也有不同数量的新型显示上下游产业项目签约。

近年来,经过大力引进和持续培育,四川已形成了以成都、绵阳、眉山为基地的成绵眉新型显示产业集群布局。当前,四川正在加大对显

示产业龙头企业和产业链上下游关键企业招商力度,努力推进产业链补链、强链、延链,持续构建从玻璃基板、掩膜版、偏光片等上游设备和原材料,到中下游面板制造以及电视、手机、车载显示等下游应用为一体的产业格局。

四川省经济合作局相关负责人表示,此次签约展现了企业对四川新型显示产业发展机遇的高度认同,随着签约项目的落地,将进一步推动四川新型显示产业的蓬勃发展,助力四川打造具有核心竞争力的世界级新型显示产业集群。

□本报记者 李艳

12月2日,第八届四川农业博览会与成都国际都市现代农业博览会在成都世纪城新国际会展中心正式开幕。本届农博会以“强合作 促消费 拼经济 开新局”为主题,展会规模、参展企业数量和产品数量为历届之最。

和往届不同,本次农博会推出线上线下结合的展览展销方式,为农产品消费和采购提供大场景,通过云端逛展、互动直播、主播带货等多种创新形式,提振市场,促进消费,大力推动现场销售、网上交易,切实加强产销对接。其中,线下展区规划面积超10万平方米,展位超4500个、参展品牌10000余个、企业超2000家,围绕产销对接、消费促进设置了9大展馆、1个“展会+直播”的“农博嗨购节”,并推出云端展览。

同期,农博会将举办2022年四川金秋消费季(州)长农产品品牌推介暨“菜篮子”产品营

销推广活动、2022(第二届)全国农业科技成果转化大会高级别全体会议等12项主要活动,并配套开展农业投资促进、农产品产销对接等配套活动20余场。

组委会在线上还设置了农博会官方直播间,对农博会盛况及参展特色农产品进行全网直播,并遴选各地部分“川字号”特色农产品进入直播间,组织专场网上推介。线下设置3个免费推介会场,组织在华采购商开展专场对接活动及市州举办系列产销对接活动,确保推介成效、做实产销对接。

本届农博会更加注重利用展会平台功能、凝聚效应、辐射作用,促投资、促贸易、引企业、签合同,将签约一批投资项目和贸易合同,落实一批重大农业产业投资项目,吸引一批上游龙头企业、采购商、经销商、专业观众参会,并组织开展一系列贸易与投资推介活动。

领悟新思想 迈步新征程

成都市青白江区交通运输行业举办学习宣传贯彻党的二十大精神党建工作专题培训

□李道全 本报记者 康立维 文/图



正值青白江区上下深入学习贯彻党的二十大精神之际,近日,成都市青白江区交通运输行业成功举办交通运输行业学习贯彻党的二十大精神党建工作培训。货车司机流动党员52个片区党支部书记、书记,22个党小组及区陆港货运党建联盟成员单位的党组织书记或委员、党务工作者,重点货运企业及货车司机党员代表50人参加培训。

此次培训,青白江区交通运输行业党委精心部署,周密策划,精细实施,突出全面深入学习贯彻党的二十大精神,巩固深化货车司机群体党建试点工作成果,着力推进党建与交通业务工作深度融合,着力提高交通运输行业管理和从业人员的能力素质,着力解决党建工作“不会抓、干不好”的问题,促进交通运输行业高质量发展。

此次培训内容丰富,全面系统。结合交通运输行业的实际,青白江区交通运输行业党委邀请专业授课老师,精心安排课程。紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,学习《中国共产党章程》和党纪党规,开展案例剖析与警示教育、家庭家风家教家训学习教育和心理健康及咨询服务。总结全区深化货车司机群体党建试点工作;介绍交通运输行业发展及纾困政策;开展交通安全管理法规知识、经济合同案例分享;讲解“蜀道畅”平台功能及使用方法。整个培训既回顾全区交通运输行业的光辉历程,又展望未来发展的美好愿景。

值得一提的是,为了不影响企业和学员的工作,此次培训时间大多安排在下午和晚上,参训学员克服了白天上班(工作、跑车)带来的影响,最后组织货车司机党员代表到广安市开展了“走进小平故里 传承红色基因”主题

党日活动。学员们十分珍惜此次难得的学习机会,以饱满的热情静下心来学习。大家一致认为,培训内容多、要求严,既有室内理论知识、政策法规,又有室外现场教学;既有很强的思想性、理论性,又有较强的指导性和操作性,非常实用,培训后收获很大。

青白江区交通运输行业相关负责人指出,他们将以此培训为契机,团结和带领货运行业(企业)以党的二十大精神为指引,按照区委组织部、区委“两新”工委关于抓好新就业群体党建工作的部署和要求,不忘初心、牢记使命,进一步提高政治站位,统一思想认识,明确工作任务,找准方法路径,拓展工作思路,补齐行业党建短板,努力提高党建工作的质量和水平。他们将坚持以党建为引领,凝心聚力,踔厉奋发、勇毅前行,推动全区交通运输行业高质量发展,为建设现代化国际化成都北部中心贡献交通力量。

优化创业服务工作 激发劳动者创新创业热情 绵阳市第五届创业明星和创业能手争创活动圆满落幕

□本报记者 杨明文/图

11月30日,由绵阳市人民政府主办,绵阳市人社局、市科技局、市退役军人事务局、市市场监督管理局、人行绵阳中心支行、市总工会、团市委、市妇联、市残联、市就业创业促进中心共同承办的绵阳市第五届创业明星和创业能手争创活动线上决赛圆满举行。绵阳市人社局党组成员、就业创业促进中心主任汤云春在活动中致辞。

每三年一届的创业明星和创业能手争创活动是绵阳最具影响力的创客盛会和创业赛事品牌。通过争创活动,大力选树宣传本地优秀创业典型,激发广大劳动者的创业激情,增加全社会创新创业活力,推动更高质量和更充分就业。本届大赛创新突破“战队”赛制,经过各地广泛发动,线上线下联动宣传,线上复赛激烈角逐,40名优秀创业者脱颖

而出,晋级决赛;10名第三届优秀创业导师优势互补,形成5支战队,与40名优秀创业者通过战队互选,形成“2+8”战队模式,全程辅导,备战决赛。

决赛采取“1+5+3”线上路演模式开展创业明星争夺战,即1分钟辅导重现、5分钟项目路演、3分钟评委提问,综合评选产生“创业明星”和“创业能手”,决赛邀请了5位省市级创业导师和指导专家开展评审工作。40名选手结合路演PPT各展风采,阐述创业经历、团队优势、商业模式、市场前景、创业带动就业等项目风采。经过一天的巅峰对决,郝贵生、欧阳曼娘等10名选手荣获“创业明星”称号,苏美英、刘胜等30名选手荣获“创业能手”称号。

汤云春在决赛开幕式上表示,办好创业大赛不仅是为绵阳市



各领域创业导师搭建资源共享、信息互通、共促提升的优质平台,更是为创业者搭建成长提升、保驾护航的坚实桥梁;他们将持续推动以创业带动就业战略实施,优化创业服务工作,培育创新创业载体,弘扬创

业精神,激发劳动者创新创业热情,引导劳动者积极投身创新创业,在全市形成鼓励“大众创新、万众创业”的蓬勃局面,为加快建设中国科技城、全力打造成渝副中心注入活力、贡献力量。

广安华蓥 发展油茶产业 助力乡村振兴

□尹梦娇 李雨飞 本报记者 沈仁平

今年以来,广安华蓥市阳和镇积极探索“生态美、产业兴、百姓富”的乡村振兴新路子,因地制宜发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道,将发展油茶产业与生态造林相结合,大力推进油茶产业,为全面推进乡村振兴提供坚实产业支撑。

眼下正是种植油茶的好时节。近日,在位于华蓥市阳和镇项目现场的九龙寺油茶基地建设现场,村民们头戴草帽,身披雨衣,挥动锄头,开足马力栽种油茶。

“我们在这里务工,每天能挣100块钱,既可以补贴家用,又可以照顾家里,以后还可以采摘油茶果,用来榨油吃。”该村村民江显菊对发展油茶产业很是满意。

过去,偏岩子村是远近闻名的穷山村,交通不便,缺乏产业支撑,村民收入低。当时,如何因地制宜发展特色产业成为该村亟需破解的难题。于是,该村坚持党建引领,引进业主发展油茶产业,但今年因干旱缺水,又尝试发展油茶产业,为乡村振兴添“新绿”、增活力。

该村党总支书记丁洪兵说:“我们村发展油茶产业,不仅能增加就业岗位,带动附近村民增收致富,还能保护生态环境,助力乡村振兴。”

据了解,九龙寺油茶基地项目于今年10月开工建设,计划总投资7596万元,承包土地3000亩,栽种油茶。修建灌溉系统3000亩,排水沟、堰坎等18000立方米,硬化道路8公里,生产便道25000平方米,修建绿化及停车场等配套设施,项目预计2023年5月竣工。

“从10月10日起,我们平均每天请6台挖机、70多个工人一起干,抢抓时节栽种油茶。”该项目负责人游君说,明年将继续请工人们给油茶除草施肥,加强油茶种植和后续管理维护。

接下来,阳和镇将继续为发展油茶产业提供技术支持,完善配套设施建设,推动油茶产业长足发展,让油茶产业成为乡村振兴致富的“黄金果”。

加强派出所工作 做好“就地解决”文章 第二批省级“枫桥式公安派出所”推荐评选活动首场片区评选大会召开

□本报记者 高明山 李鹏飞

按照2022年四川省公安厅“枫桥式公安派出所”创建命名活动有关安排部署,近日,由四川省公安厅主办、德阳市公安局承办的第二批省级“枫桥式公安派出所”推荐评选活动首场片区评选大会召开。

德阳市政府副市长、市公安局党委书记、局长罗毅出席会议并致辞。四川省公安厅基层基础工作总队总队长吴坤和全省各地公安机关派出所所长通过视频会议形式收看大会。来自德阳、绵阳、眉山、资阳、遂宁公安机关31个候选派出所所长在主场同台讲述“创枫”故事。

评选大会上,罗毅发表了热情洋溢的致辞,他指出,在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神

重要时刻,四川省公安厅在德阳举办全省公安机关第二批省级“枫桥式公安派出所”推荐评选活动首场片区评选大会,具有十分重要的意义,必将进一步推动新时代“枫桥经验”在德阳落地生根,在天府之国开花结果。他希望,今天讲演的所长秀出迷人风采,将各自在“创枫”路上的好故事讲出来,金点子秀出来,为自己博得满堂彩、为活动赢得开门红。他祝愿,四川公安基层基础工作再创辉煌,借助“枫桥式公安派出所”创建命名活动这个有力载体,带动全省派出所发展新时代枫桥经验,做好“就地解决”这篇文章上更新台阶、再塑新品牌。

评选大会上,五个地州市公安

机关31个候选派出所结合各自辖区特点,围绕新时代“枫桥经验”,通过讲述“创枫”故事,分享“创枫”经验,启迪“创枫”思路,“一所一品”的特色亮点引人入胜。

讲述结束后,全省除德阳、绵阳、眉山、资阳、遂宁外的16个市(州)公安机关派出所所长在公安网上进行了投票,在31个候选派出所中勾选11个派出所,德阳市公安局经开区分局旌东派出所、八角井派出所,绵竹市公安局剑南派出所、罗江区公安分局万安派出所,绵竹市公安局清平派出所5个派出所得票数进入前11名,经开区分局旌东派出所取得投票数第一名佳绩。

据悉,自创建活动开展以来,德

阳市公安机关以争创第二批省级“枫桥式公安派出所”为契机,全面推动派出所警务运行机制改革各项措施落地生根,全面激发全市派出所争先创优激情和勇争一流干劲,在反映派出所工作的“一网考”中,德阳公安已连续两年排名全省第一。

下一步,德阳公安将以创建“枫桥式公安派出所”为载体,开展全员创建、全面创建,着力选树一批“立得住、叫得响、过得硬”的优秀派出所,全力实现“基础牢、出事少、治安好、党和人民满意”的目标,为更高水平的“平安德阳”建设,治理体系和治理能力现代化贡献公安力量。

遗失公告

泸州市名川物流有限公司不慎将车辆川E64213的运输证遗失,运输证号码为川交运管泸字510524004186,特此声明作废。

泸州市名川物流有限公司
2022年12月1日